



CCS Aosta S.r.l.



CCS Aosta S.r.l. is a private firm which researches and produces microorganisms for agriculture and for environmental cleaning-up for pollution which has spread, through the use of mycorrhiza and rhizosphere bacteria.

The company, which has been in business since 1992, is thus involved in making products for organic and conventional agriculture, which are also used to recover land polluted by heavy metals.

The laboratories and production facilities are in Aosta (Italy).

The production facility includes an applied microbiology laboratory, which is used in the production of mycorrhiza and bioreactors for the production of microorganisms.

Since 2003 CCS Aosta has been included in the National Research Registry Office with the number 53949UFF.

CCS Aosta has registered the MICOSAT F brand and holds a patent.

CCS Aosta holds the ISO 9001 and ISO 14001 quality and environmental certifications.

MICOSAT F products are sold in a range of foreign markets: Greece, Poland, Algeria, France and Peru.

Italian, English, French and Spanish are spoken at the company.





Company figures

Turnover: 1M € ÷ 2M € -- Staff numbers: 11 ÷ 20

Characteristics

EXPORT | INNOVATION | CERTIFICATION | SUSTAINABILITY |

Contact Details

Fraz. Olleyes, 9 11020 Quart (AO)

Web Site: http://www.micosat.it

Email: ccs@micosat.it



